



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91



# Комунистична

ГАЗЕТА  
ОСНОВАНА  
20 МАЯ  
1917 ГОДА  
Выходит  
ежедневно,  
кроме  
понедельника

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

№ 299 (17279) 24 ДЕКАБРЯ 1977 г., СУББОТА Цена 2 копейки

## Центральному Комитету Коммунистической партии Украины Президиуму Верховного Совета Украинской Советской Социалистической Республики Совету Министров Украинской ССР

Центральный Комитет Коммунистической партии Советского Союза, Президиум Верховного Совета Союза ССР и Совет Министров СССР горючо и сердечно поздравляют рабочих, колхозников, интеллигенцию всех трудящихся Украины с большим праздником — столетием провозглашения Советской власти и образования Украинской Советской Социалистической Республики.

Под руководством партии Ленина вместе с рабочими всеми революционными массами России трудящиеся Украины активно участвовали в классовых битвах против помещиков и капиталистов, смело шли на штурм старого мира. Великая Октябрьская социалистическая революция, открыв новую эру в истории человечества, ознаменовала собой поворот и в судьбах украинского народа.

Сегодня черты, присущие зрелому социализму, характеризуют и весь облик, всю жизнь украинской Украинской ССР — это цветущий край с могучей индустрией, высокоразвитым сельским хозяйством, передовой наукой и культурой. Созданы невиданные ранее возможности для постоянного роста народного благосостояния, разветвления социалистической демократии, всестороннего развития личности.

Итоги большого и славного пути, пройденного Украиной за 60 лет, глубоко и искренне радуют всех советских людей.

Власть Советов, утвердившаяся в ожесточенных схватках с внутренней контрреволюцией и иностранной интервенцией, обеспечила торжество принципов социального равенства и справедливости, ликвидировала национальное угнетение, открыла украинскому народу простор для стремительного прогресса во всех областях общественной жизни.

Во главе с партией коммунистов, в нерушимом братском семье республик свободной советской страны дойдя до великих успехов в историческом походе по строительству развитого социализма, создано первое в мире общенародное социалистическое государство.

Да здравствует героический советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует ленинская Коммунистическая партия Советского Союза — вдохновительница и организатор всех наших побед!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР

## ПОД ЗНАМЕНОМ ОКТЯБРЯ — К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ

Торжественное заседание в Киеве, посвященное 60-летию провозглашения Советской власти и образования Украинской ССР

Киев, 23 декабря. (ТАСС). Сегодня здесь состоялось торжественное заседание ЦК Компартии Украины и Верховного Совета УССР с участием партийных, советских, хозяйственных, научных, культурных и общественных организаций, предста- вителей трудящихся столиц республик и воинов Советской Армии, посвященное 60-летию провозглашения Советской власти в Украине и образования Украинской Советской Социалистической Республики.

От имени участников торжественного заседания, всего представительного народа Советской Украины В. В. Щербинский выступил в Центральном Комитете ленинской партии, Президиуме Верховного Совета СССР и Советском правительстве, лично товарищу Л. И. Брежневу торжественно благодарно за высокие слова приветствия, за высокую оценку роли украинского народа в революционном движении, его вклада в образование и укрепление прогресса в мире социалистического многонационального государства — Союза Советских Социалистических Республик.

Исторические достижения страны законодательно закрепила новая Конституция, показавшая всему миру, что народ Украины достоин неслыханной Красной знамя Октября.

Единодушно одобряя Основной Закон страны, украинский народ с новой силой подтвердил, что он целиком и полностью поддерживает внутреннюю и внешнюю политику партии и Советского государства, целеустремленную и плодотворную деятельность ЦК КПСС, его Президиума во главе с товарищем Л. И. Брежневым.

Торжественное заседание открыл Председатель ЦК КПСС, первый секретарь ЦК Компартии Украины В. В. Щербинский.

Единодушно был избран почетный президиум заседания в составе Президиума Верховного Совета УССР, Председателя ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Л. И. Брежнев.

Доклады рассказали о значительных успехах в развитии Советской Украины в братской семье народов СССР во всех областях экономики и культуры, подробно характеризовал вклад трудящихся республики в выполнение напряженной программы юбилейного года. С чувством глубокого удовлетворения, сказал В. В. Щербинский, рабочие, колхозники, интеллигенция Советской Украины ратуются партии, Родине, о выполнении высоких социалистических обязательств, принятых в честь 60-летия Великого Октября. Около 70 тысяч трудовых коллективов, более одного миллиона 700 тысяч труженников досрочно за-

вершили план двух лет пятилетия. С начала года сверх плана реализовано промышленной продукции на миллиард 259 миллионов рублей, в том числе товаров народного потребления на сумму свыше 600 миллионов рублей.

## ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

КАК И ОБЕЩАЛИ...



Творчески и вдохновенно работают в эти дни труженики Воронежского завода радиодеталей. Встают в 6 утра, дежурят до позднего вечера. Впереди — ударный финиш. Каждый из них выполняет высокие производственные показатели.

Творчески и вдохновенно работают в эти дни труженики Воронежского завода радиодеталей. Встают в 6 утра, дежурят до позднего вечера. Впереди — ударный финиш. Каждый из них выполняет высокие производственные показатели.

### ДОСРОЧНО!

Новых трудовых достижений в юбилейном году добились труженники треста «Юговостокэлектромонтаж». План нынешнего года досрочно завершили Воронежские пуско-наладочные и монтажные управления. До конца декабря намечено дополнительно выполнить работ общим объемом на 650 тысяч рублей.

### ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА

На Воронежский завод радиодеталей поступил свидетельский акт Госстандарта СССР о присуждении государственного Знака качества оксидным конденсаторам, разработанным конструкторами предприятия. Один из них используется для различных видов радиотехнической аппаратуры, другие — высокоэффективны в телевизорах с экранами цветного изображения.

### ИДЕТ САХАР

Труженники двенадцати сахарных заводов области продолжают переработку сахарных корневого урожая. Уже переработано 2900 тысяч тонн свеклы и выработано 347 тысяч тонн сахара — на восемьдесят тысяч больше, чем в нынешнем году.

## Как выполняются обязательства В ОБСТАНОВКЕ БЕСКОНТРОЛЬНОСТИ

ХОЗЯЙСТВА Новохоперского района к середине декабря только на 86 процентов выполнили годовой план по мясу и получают его в количестве 3,3 килограмма от коровы, мелочью наращивают суточную продажу продукции. На вопросы редакции газеты «Коммуна» отвечает главный зоотехник управления сельского хозяйства райисполкома С. А. Прокурякин.

«Какие хозяйства особенно отстают?» — В основном совхозы «Саксвекла» и племятреста, где показатели ниже прошлогодних на 1,1 килограмма. Есть и отстающие колхозы. Плохо подготовлены помещения и механизмы к зимовке, не пущены в работу кормоцеха или используются в полях. Главное же — невнимательность и безразличие руководителей и специалистов к производству и заготовкам молока в эти дни.

В совхозе имени XXII партсъезда треста «Саксвекла» из трех кормоцехов работает только один, бывает перебои в кормлении скота. Вследствие этого излоя молока на корову не превышает двух с половиной килограммов.

«Как принимают меры?» — За счет пополнения и соблюдения рациона в последние дни налет от коровы повисла за 11 месяцев лишь на 66 процентов имени XXII партсъезда. На фермах района растея-

лошь 9710 коров, или 64 процента к имеющимся в начале года. До конца года начнут лактировать еще 1,5 тысячи коров, или 10 процентов в год. Вот это стадо и стараются раздвинуть, чтобы дать больше продукции. Не выпускаем из поля зрения племенные телки. Они отбивают в отдельные группы, за ними закреплены добросовестные уходники. Кормятся телки по сбалансированному рациону. Их случено 3356, но это только процент выделенного контингента. Разговоров много, а дела мало.

Правда, завезено также 420 племенных телок старше года роста, закупки еще 435. Новостельных коров кормят индивидуально в течение 10-15 дней. Они доятся 5-6 раз в сутки. Раздой осуществляется в течение трех месяцев.





